

Пројекат рехабилитације путева и унапређења безбедности саобраћаја

Назив Пројекта:	Пројекат рехабилитације путева и унапређења безбедности саобраћаја
Број ЕБРД Пројекта:	44750
Земља:	Србија
Назив Клијента:	Република Србија, Јединица за имплементацију Пројекта је ЈП „Путеви Србије“
ЕСЕРР ИД број:	8577283
Назив набавке:	Појачано одржавање државног пута IA 1, деоница: петља Ражањ – петља Алексинац, од км 385+067 до км 408+778,710, Л=23,711 км (лева коловозна трака), ИД бр. Уговора: RRSP/RRW-IA1RA/2020-08
Опис набавке:	Извођење радова појачаног одржавања државног пута IA 1, деоница: петља Ражањ – петља Алексинац, од км 385+067 до км 408+778,710, Л=23,711 км (лева коловозна трака)
Врста набавке:	Радови
Метод набавке:	Отворени поступак
Сектор:	Транспорт
Врста огласа:	Позив за достављање понуда
Датум издавања:	28.04.2021. 13:00 по британском времену (UTC +0)
Рок за доставу понуда:	15.06.2021. 13:00 по британском времену (UTC +0)

Позив за достављање понуда

1. Детаљи финансирања

Гореименовани клијент намерава да употреби део средстава зајма Европске банке за обнову и развој („Банка“) за горенаведен уговор.

Додатни финансијски детаљи су следећи:
Радови ће бити финансирани искључиво из ЕБРД зајма.

2. Подаци о набавци

Уговор је предмет Политика и правила набавки Банке и отворен је за све фирме из било које земље, уколико није другачије наведено у конкурсној документацији.

Врста и метод набавке су наведени у тексту изнад. Пун опис предмета набавке доступан је у оквиру документације бесплатно на порталу ЕСЕРР.

Документација укључује податке као што су: детаљни технички и финансијски захтеви, очекивани резултати, подобност и квалификациони захтеви, датум почетка уговора, планирано трајање уговора и друге релевантне информације.

Ова набавка ће бити спроведена кроз електронски поступак набавке коришћењем портала EBRD Client E-Procurement Portal (ECEPP). Потенцијални учесници могу приступити набавци кликом на доленаведени линк или на дугме „Access Opportunity“ (уколико гледају овај позив на порталу ECEPP). Регистровани учесници могу се улоговати и одмах приступити документацији док нерегистровани учесници прво морају обавити кратку регистрацију.

<https://ecepp.ebrd.com/respond/478646VP4A>

3. Друге информације

Од Извођача се очекује да изведе све радове од км 360+249 до км 385+067 (лева коловозна трака) у складу са Главним пројектом који обезбеђује Инвеститор.

Грађевински радови обухватају (али нису ограничени на) следеће:

* Припремне радова који укључују: уклањање шибља и дрвећа, рушење (уклањање) постојеће коловозне конструкције, ископ за утврђивање положаја подземних инсталација, рушење и уклањање постојећих ивичњака, рушење и уклањање делова постојећег система одводњавања, уклањање асфалтних слојева стругањем, поправку пукотина;

*Земљане радове који укључују ископ хумуса, широке ископе, ископе за нове канале, израду насипа, хумузирање банкина, облагање косине каменим коцкама;

*Радове на коловозној конструкцији који укључују израду коловозне конструкције, израда доњих невезаних слојева од дробљеног камена, израда битуминизираних носећих слојева, израда хабајућег слоја, набавка и уградња бетонских ивичњака, побољшање одводњавања коловоза;

*Радови на објектима који садрже радове на мостовима: радови на рушењу, уклањању и демонтажи (коловозне конструкције, изолације, постојећих бетонских ивичњака, бетонске конструкције пешачке стазе, оштећеног и деградираног заштитног слоја бетона итд.), земљани радови, радови на конструкцији, постављање, монтажа и демонтажа челичне цевасте фиксне скеле са радним платформама за извођење радова, бетонски радови (набавка и извођење радова на бетону стаза и ивичних венаца, проширењу крилних зидова, радови на бетонирању прилазне пешачке рампе), радови на поправци бетонских површина (инјектирање прелина, поправка бетонских површина санационим малтером), хидроизолатерски радови, израда коловозне конструкције, уградња карбонских трака, израда и затварање спојница... Такође, радове на постојећим пропустима: радови на чишћењу (уклањање шибља и дрвећа, чишћење пропуста), ископ у темељу за камене облоге на улазима у пропуст, израда облоге од камена на делу оба улаза у пропуст, зидање прагова у цементном малтеру и радове на потпорним зидовима (ископ земље, бетонски радови на објектима и потпорним елементима, армирачки радови и радови на заштити);

*Радова на побољшању дренажног система који садрже земљане радове, радове на затвореном дренажном систему, набавка и уградња шахтова и сепаратора, замену система за испуст воде;

*Уређење путног појаса и постављање саобраћајне сигнализације и опреме пута.

Радови се обављају под саобраћајем, па посебну пажњу треба посветити одржавању безбедних услова одвијања саобраћаја и напредовања радова.

Очекује се да уговор траје 16 месеци

4. Адреса Клијента

Адреса Клијента је само информативна. За исказивање заинтересованости и приступ документацији користити дати линк. За комуникацију са клијентом учесници морају користити ECEPP систем за поруке.

Гордана Суботички-Ђорђевић

Јавно предузеће „Путеви Србије“

Булевар краља Александра 282

11050 Београд, Србија

Тел. +381113398439

Електронска пошта: gordana.suboticki-djordjevic@putevi-srbije.rs